

EILC beszámoló

Név: Tóth Gergő

Küldő intézmény: BMF

EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk

EILC kurzust szervező intézmény: KATHO

Kurzus időpontja: 2008 szeptember

E-mail cím (nem kötelező megadni): tothgera@gmail.com

Flamand nyelvtanfolyam Kortrijkban (Belgium)

Érkezés:

Augusztus utolsó napjaiban érkeztünk Belgiumba, Kortrijkba, hogy részt vegyünk egy három hetes flamand nyelvtanfolyamon Erasmus-os diákokkal. Mi repülővel érkeztünk Brüsszel nemzetközi repülőterére (Zawentem). Jelenleg három társaság repül Budapest-Brüsszel viszonylatban: MALÉV és BrusselAirlines Brüsszel nemzetközi reptérre, illetve a WizzAir Charleroi reptérre. Érdekes a repülőjegy áránál figyelembe venni, hogy Charleroi kb 60 km –re van Brüsszeltől (!!!), szóval ha nem sokkal drágább a repülőjegy, érdemesebb a Zawentem Airport-ot választani.

Kortrijk:

Kortrijk Belgium nyugati részén, Flandriában, Nyugat-Flandria megyében található 15 km-re a francia határtól, 25 km-re Lille-től (Franciaország) 45 km-re Gent-től, 70 km-re Brüsszeltől. A vasúti közlekedés igen fejlett Belgiumban és 26 év alatt relatívan olcsó, vonattal kb egy óra alatt lehet eljutni Kortrijkba. Körülbelül 70000-es lakosú, nyugodt, gyorsan fejlődő város, megyéjének az ipari központja.

Nyelvek:

Belgiumban három hivatalos nyelv van a francia, a flamand és a német, Belgium ezen részén főleg a flamandot használják, de a francia közelség miatt az emberek nagy része franciául is tud, és persze angolul is. Az üzletekben és a városban a feliratok általában két nyelven, franciául és flamandul vannak kiírva. A flamand nyelv tulajdonképpen nagyon hasonlít a holland nyelvhez, egyedül a szókészletük tér el. Sok dialektusa van a flamand nyelvnek, mondhatni városról-városra változik. Ez okozhat nehézséget, hiszen frissen megszerzett nyelvtudásunkat könnyen lehet, hogy nem értik a szomszéd városban.

Szállás:

Belgiumban hagyományosan egy kollégiumban egy szobában egy ember lakik, tehát a mi szállásunk is ilyen volt, modern épület a főiskola közelében. Közös konyhával illetve fürdőszobával. A szoba az alapvető dolgokat tartalmazza: ágy, szekrény, íróasztal, kézmosó. Ágyneműt nem biztosítanak, ezt érdemes indulás előtt belekalkulálni a poggyászukba vagy itt vásárolni. Az iskola 55 euróért biztosított komplett ágyneműt, ami természetesen a miénk marad utána.

Nyelvtanfolyam:

A nyelvtanfolyamot a főiskola szervezte, tulajdonképpen része a félévnek, mert három héttel az akadémiai félév előtt kezdődött és amint véget ért, kezdődött a „normál” oktatás. A kurzus három hétig tartott, minden hétköznap reggel 9-től délután 4-ig. Délben volt 1-1,5 óra ebédszünet. A kurzus neve: „dutch-survival”, azaz túlélő kurzus, célja, hogy megtanuljuk az alapokat, mint például köszönés, kérdések, mindennapi életben használatos dolgok. Az iskola biztosított saját készítésű tankönyvet, amely a nyelv mellett rövid ismertetőt is tartalmazott Belgiumról, földrajzi, történelmi, kulturális vonatkozásban. A tanáraink az itteni egyetem tanuló tanárszakos diákok, akiknek flamand az anyanyelvük, és ez tulajdonképpen gyakorlat nekik. Tehát velünk egykorúak és ennek rengetegen előnye van, közvetlen hangnemben tudunk beszélgetni az órán illetve az órán kívül is. Elláttak minket praktikus tanácsokkal, mit hol érdemes, mik a helyi fiatalok szokásai, stb. Az órák nem mindig a tanteremben zajlottak, ha jó volt az idő valamikor kint a parkban, illetve voltak szervezett programok is, például látogatás a városházán, kirándulás Antwerpenbe.

Diákok:

A kurzuson Erasmus diákok vettek részt: Spanyolország, Lettország, Litvánia, Olaszország, Görögország, Ciprus, Románia, Csehország, Lengyelország, Hollandia, Franciaország, Belgium és Magyarország diákjai vettek részt. Összesen körülbelül 100 fő, 4 csoportba osztva. A listán feltűnhet, hogy mit keres ott Belgium. A válasz: Belgiumnak van egy külön Erasmus-projekt-je, Erasmus-Belgie, amelynek célja, hogy a francia anyanyelvű belgák flamand nyelvtudását fejlessze és vice versa. Tehát ezek a diákok Vallónia-ból érkeztek, az ország keleti részéről. A kurzuson való részvétel szerintem nagyon fontos a későbbiekben Erasmus félévüket itt töltő diákoknak, hiszen az itt résztvevők ismeretlenek egymásnak és itt kezdődnek meg a barátságok.

Vizsga:

A vizsga két részből állt, egy szóbeli és egy írásbeli részből. Felépítése hasonlít egy nyelvvizsgálóhoz, tehát nyelvtan, szókincs, szövegértés illetve szituációs feladat. A vizsgát mindenki sikeresen teljesítette.

Összegzés:

Személyesen nagyon örülök, hogy részt vehettem ezen a nyelvtanfolyamon, sok jóban volt részünk, barátokat szereztünk, megtanultunk flamandul, sokat megtudtunk Belgiumról, ajánlani tudom mindenkinek.

Bármilyen kérdésben állok rendelkezésre a tothgera@gmail.com email címen.